

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Шиготаровой Екатерине Андреевне

Шиготарова Екатерина Андреевна, 1988 года рождения, в 2011 году окончила Медицинский институт ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет» по специальности «Лечебное дело» с отличием. С 2011 г. по 2013 г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии Медицинского института ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет», после окончания которой начала работу в отделении кардиологии с палатой реанимации и интенсивной терапии ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко» в качестве врача-стажера. В 2014 г. в ГБОУ ДПО «Пензенский институт усовершенствования врачей» прошла профессиональную переподготовку по специальности «Кардиология». С июля 2014 года по настоящее время работает врачом-кардиологом отделения кардиологии с ПРИТ ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко».

С 2013г. работала над кандидатской диссертацией «Влияние ретромбоза на течение инфаркта миокарда с подъемом сегмента ST при фармакоинвазивной стратегии реваскуляризации». Успешно сдала экзамены кандидатского минимума. Имеет сертификат врача-терапевта, врача-кардиолога, врача ультразвуковой диагностики и сертификат о повышении квалификации по программе «Интенсивная терапия неотложных состояний в стационаре и на догоспитальном этапе».

Шиготарова Е.А. – грамотный практикующий врач, глубоко понимающий теоретические и практические проблемы, связанные с темой диссертации. Хорошо ориентируется в современной научной литературе. В полном объеме владеет основными методами диагностики и лечения пациентов и пользуется заслуженным уважением больных.

Опыт работы Е.А. Шиготаровой в качестве врача-кардиолога отделения кардиологии с палатой реанимации и интенсивной терапии ГБУЗ «Пензенская областная клиническая больница им. Н.Н. Бурденко» свидетельствует о сформировавшемся клиническом мышлении диссертанта, что в полной мере проявилось при сопоставлении результатов собственного исследования и данных отечественной и зарубежной литературы, умение четкого, последовательного изложения материала с последующей формулировкой выводов.

Имеет 22 печатные работы, из них 4 статьи в журналах Перечня ВАК. Результаты работы неоднократно докладывала на научных конференциях различного уровня.

Полученные в ходе исследования результаты имеют как научное, так и практическое значение. Работа может быть представлена в диссертационный совет для защиты.

Все вышеизложенное позволяет сделать заключение, что Шиготарова Екатерина Андреевна достойна присвоения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель, заведующий
кафедрой терапии ФГБОУ ВПО «ПГУ»,
д.м.н., профессор

В.Э. Олейников

Подпись заверяю:
Ученый секретарь
ФГБОУ ВПО «ПГУ», к.



О.С. Дороеева

19.02.2016г.

В диссертационный совет Д 208.016.01

при ФГБУ «Государственный научно-исследовательский центр профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Шиготаровой Екатерины Андреевны на тему: «Влияние ретромбоза на течение инфаркта миокарда с подъемом сегмента ST при фармакоинвазивной стратегии реваскуляризации» по специальности 14.01.05 – кардиология

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии и патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Олейников Валентин Эливич, 16.09.1956 г.р., Россия	д.м.н.	профессор	Заведующий кафедрой терапии ФГБОУ ВПО «Пензенский государственный университет»; г. Пенза, ул. Красная, 40.	14.00.06 – кардиология, медицинские науки	570	Член редколлегии 5 научных медицинских журналов; Член правления Российского кардиологического общества, Российского научного медицинского общества терапевтов, Национального общества по изучению атеросклероза, Российского медицинского общества по артериальной гипертензии, Общества специалистов по неотложной кардиологии, межрегиональной организации «Ассоциация сомнологов».

Согласен/на на обработку персональных данных:

Ф.И.О./подпись



« 19 » февраля 2016г.

Подпись заверяю: Ученый секретарь ФГБОУ ВПО О.С. Дорофеева
печать